Numération

Vrai ou faux ?

8 centièmes s’écrit 0,008 FAUX
Dans 47, 63 le chiffre des dixièmes est 6 VRAI
Dans 726 centièmes, il y a 7 unitésVRAI
216 centièmes s’écrit 2,16 VRAI
Ecris sous la forme d’un nombre décimal :

Huit unités et cinq dixièmes= 8,5
Seize unités et six centièmes=16,06
Dix unités et vingt-cinq millièmes=10,025
Cent six unités, deux dixièmes et cinq millièmes=106,205
Ecris en lettre :

73,04=Soixante-treize unités et quatre centièmes
Ou sept dizaines, trois unités, quatre centièmes

Ou sept mille trois cent quatre centièmes
0,465=quatre cent soixante-cinq millièmes
Ou quatre dixièmes,six centièmes et cinq millièmes

Ou quatre cent soixante-cinq millièmes
187,36= cent quatre-vingt-sept unités et trente-six centièmes
Ou une centaine, huit dizaines, sept unités, trois dixièmes et six centièmes

Ou dix-huit mille sept cent trente-six centièmes
Recopie et complète :

4,8>4,08


6,423<6,89

30,81<38,1


0,85>0,234

54,8=54,800

80,62 <80,7

66,08>66,078

41,05=41,050

Mesure

Recopie et complète :

14m2=.0,14dam2

2dam2= 0,02hm2

1500cm2=15.dm2

135dm2=0,0135dam2

9480mm2=94,8cm2
Recopie et complète avec le signe < > =

27km2>27 000m2


52dam2et 7m2<5270m2

26hm2 et8dm2>26 000 008cm2 

2hm2 et 6m2<2 006m2

8dm2 et 40cm2=840cm2

Résolution de problèmes
N’oublie pas de faire un phrase réponse . Tu peux passer par l’unité ou faire un tableau.

Arthur a 5 piles qui pèsent 115g en tout 

Combien pèsent 2 piles ?
	Nombre de piles
	5
	2

	Masse en g
	115
	46


Règle de 3= (2X115)/5= 46

Les deux billes pèsent 46g
Combien pèsent 8 piles ?
	Nombre de piles
	5
	8

	Masse en g
	115
	184


Règle de 3= (8X115)/5= 184

Les HUIT billes pèsent 184 g
Avec 250 g de sucre, je peux faire 5 petits bonshommes de pain d’épice. 

Combien me faut-il de sucre pour faire 8 bonshommes ?
	Nombre de petits bonshommes
	5
	8

	Masse de sucre en g
	250
	400


Règle de 3= (8X250)/5= 400

Il me faut 400 g de sucre 
Grammaire

Classe les mots et groupes de mots soulignés dans le tableau

*Au milieu du tumulte survinrent les pompiers.

Vous laisserez les bottes et les cirés mouillés dans l’entrée.

Ma grand-mère était couturière et cousait de jolies robes.

Pourquoi as-tu mis les fruits dans le réfrigérateur ?

**La directrice leur a donné une punition.

***Patiemment, la maitresse lui a réexpliqué la leçon.
	Sujet 
	Complément de phrase(on peut le déplacer et le supprimer)
	Complément de verbe 

	Les pompiers
Vous

Ma grand-mère

Tu

La directrice

La maitresse
	Au milieu du tumulte
Dans l’entrée

Dans le réfrigérateur

Patiemment 
	Les bottes et les cirés mouillés
De jolies robes

Les fruits

Une punition

La leçon


Conjugaison

Conjugue les verbes entre parenthèses à l’imparfait :

Nous (soignions) nos égratignures et nous (retournions) jouer dans les bois.

Je (raccourcissais) mon pantalon neuf et (changeais) les boutons de ma veste.

Elles (réussissaient)leur examen de piano et (donnaient)de petits concerts.

Tu (déplaçais) un pion et (remportais) la partie.

Orthographe

Accorde les adjectifs entre parenthèses.

Margaret, l’ainée des quatre sœurs, avait seize ans . Elle était très (jolie) : des joues (rondes) au teint  (clair), de (grands) yeux , de (beaux) cheveux (bruns), une bouche (douce) et de (belles) mains (blanches) dont elle était assez (fière). Jo, quinze ans, était très (grande),(mince) et (brune). Elle faisait penser à un poulain ; car elle semblait ne jamais savoir que faire de ses (longs) membres. Elle avait une bouche (décidée), un nez (retroussé), des yeux (gris) qui voyaient tout et pouvaient tour à tour être (coléreux), (moqueurs) ou (pensifs).

Vocabulaire :

Indique si les mots en gras sont employés au sens propre ou au sens figuré.

Basile dévore les livres de la bibliothèque.=sens figuré
Apolline dévore son pain au chocolat.=sens propre
Le chien a flairé une piste.= sens propre
Le commissaire a flairé un piège.= sens figuré
Je suis devant la façade de l’immeuble.= sens propre
Sa gentillesse n’est qu’une façade.= sens figuré
